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Tollur í dálki A á eftirfarandi tollskrárnúmerum skal vera 7,5%: 
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AUGLÝSING 
um breyting á viðauka Í við tollalög nr. 55 frá 30. mars 1987, 

með síðari breytingum. 

8302.4901 
8418.1001 
8418.2100 
8418.2200 
8418.2900 
8418.3001 
8418.4001 
8418.6101 
8418.6901 
8421.1201 
8421.3901 
8422.1100 
8433.1100 
8433.1900 
8450.1100 
8450.1200 
8450.1900 
8450.2000 
8450.9000 
8451.1009 
8451.2100 
8451.2900 
8451.3001 
8476.1100 
8476.1900 
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8479.8901 
8509.2000 
8509.3000 
8509.8009 
8509.9000 
8511.1000 
8511.2000 
8511.3000 
8511.4000 
8511.5000 
8511.8000 
8511.9000 
8516.3300 

1. gr. 

8516.4009 
8516.7909 
8516.8001 
8518.2109 
8518.2209 
8518.2900 
8518.3000 
8518.4009 
8518.5009 
8518.9000 
8519.1000 
8519.2100 
8519.2900 
8519.3100 
8519.3900 
8519.4000 
8519.9100 
8519.9901 
8519.9902 
8519.9909 
8520.1000 
8520.2000 
8520.3100 
8520.3900 
8520.9001 
8520.9009 
8521.1021 
8521.1029 
8521.9021 
8521.9029 
8522.1000 
8522.9000 
8527.1101 
8527.1102 
8527.1109 
8527.1900 
8527.2101 
8527.2102 
8527.2109 
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8527.2900 
8527.3101 
8527.3102 
8527.3109 
8527.3200 
8527.3900 
8527.9009 
8528.1003 
8528.1009 
8528.2003 
8528.2009 
8529.1009 
8529.9009 
8539.1000 
8539.2100 
8539.2200 
8539.2900 
8539.3100 
8539.3900 
8539.4000 
8539.9000 
8540.1100 
8540.1200 
8540.2000 
8540.3000 
8540.4100 
8540.4200 
8540.4900 
8540.8100 
8540.8900 
8540.9100 
8540.9900 
8543.8001 
8543.9001 
8708.1000 
8708.2900 
8708.3100 
8708.3900 
8708.4000
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8708.5000 9303.2000 9307.0000 9609.9000 

8708.6000 9303.3000 9608.1000 9613.1000 

8708.7000 9303.9009 9608.2000 9613.2000 

8708.8000 9304.0000 9608.3100 9613.3000 

8708.9300 9305.1000 9608.3900 9613.8000 

8708.9400 9305.2100 9608.4000 9613.9000 

8708.9900 9305.2900 9608.5000 9614.1000 

8716.8001 9305.9000 9608.6000 9614.2000 

8716.8009 9306.1000 9608.9100 9614.9000 

9301.0000 9306.2900 9608.9900 

9302.0000 9306.3009 9609.1000 

9303.1000 9306.9009 9609.2000 

2. gr. 

Tollur í dálki A á eftirfarandi tollskrárnúmerum skal vera 10%: 

4011.1000 4011.5000 4012.1000 4013.1000 

4011.2000 4011.9100 4012.2000 4013.2000 

4011.4000 4011.9900 4012.9000 4013.9000 

3. gr. 

Tollur í dálki A á eftirfarandi tollskrárnúmerum skal vera 15%: 

4016.9922 7315.8201 7315.9001 9306.2100 
1315.8101 1315.8901 8708.9200 

Á. gr. 

Auglýsing þessi er sett samkvæmt heimild í 1. tl. 1. mgr. 6. gr. laga nr. 55/1987 sbr. 

lög nr. 18/1993 um breyting á þeim lögum og tekur gildi 1. janúar 1994. Ákvæði 

auglýsingarinnar taka til allra vara sem ótollafgreiddar eru við gildistöku hennar. 

Fjármálaráðuneytið 28. desember 1993. 

F.h.r. 

Jón H. Steingrímsson. 
  

Ingibjörg Þorsteinsdóttir.


